



ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG

A Fegyelmi Bizottság 2019-20/041.sz. határozata

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a Erste Liga EL 222 sorszámú (Dunaújvárosi Acélbikák - UTE) mérkőzés 36. percében történt esetet, amelynek során Turcotte Hugo (Dunaújvárosi Acélbikák) 5+20 perces büntetést kapott fejre, nyakra irányuló támadásért.

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg:

A Dunaújvárosi Acélbikák játékosa a mérkőzés 36. percében ütközött ellenfelével. Az ütközést megelőzően az UTE játékosa botjával odaütött a Dunaújvárosi Acélbikák játékosának. Turcotte Hugo nem tett kísérletet a korong megszerzésére, az eset egy törlesztés volt a korábbi esetért. Az ütközés során elemelkedett, az elsődleges kontakt a szabálytalan játékos válla és ellenfele válla és feje volt. Az UTE játékosa a mérkőzést nem folytatta. A mérkőzés hivatalos egészségügyi személyzetének ellátását elutasította.

IIHF 124. SZABÁLY — FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS

DEFINÍCIÓ: A fejre irányuló ütközés minden esetben szabálytalan. A játékos, aki testének vagy sportfelszerelésének bármely részével bármilyen fajta ütést mér az ellenfél játékosának fejére vagy nyakára vagy az ellenfél játékosának fejét a védőüvegnek vagy a palánknak vezeti vagy nyomja. Jelen szabály felülír minden hasonló magatartásra vonatkozó szabályt, kivéve azokat, amelyek a verekedéshez kapcsolódnak.

Fejre, nyakra irányuló támadásért kell büntetést kiszabni, ha a mezőnyjátékos a testének vagy sportfelszerelésének bármely részével ütést mér az ellenfele fejére vagy nyakára.

A Fegyelmi Bizottság felhívja a figyelmet, hogy a szabályok alapján a fej és nyak területének támadása a legsúlyosabb szabálytalanságok egyike. A játékosoknak mindent meg kell tenniük az ilyen jellegű ütközések elkerülése érdekében.

A Fegyelmi Bizottság az eset összes körülményét mérlegelve, a játékvezetők által a pályán kiszabott büntetést helybenhagyja és a játékoskal szemben további szankciót nem alkalmaz.

Budapest, 2020. február 23.

Erste Liga Fegyelmi Bizottság